

道路舗装設計マニュアル（案）の一部訂正について

「道路舗装設計マニュアル（案）平成30年1月 山口県土木建築部」P18のMC I 簡易表の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正します。

正 誤 表

【誤】

表-1.3.5 MC I 簡易表

C (%) D (mm)	0	5	10	15	20	25	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80
0	10.00	6.39	5.55	4.98	4.52	4.14	3.81	3.52	3.26	3.01	2.79	2.58	2.38	2.20	2.02	1.86	1.70
5	8.33	7.62	5.55	4.98	4.52	4.14	3.81	3.52	3.26	3.01	2.79	2.58	2.38	2.20	2.02	1.86	1.70
10	7.29	7.83	5.48	4.98	4.52	4.14	3.81	3.52	3.26	3.01	2.79	2.58	2.38	2.20	2.02	1.86	1.70
15	6.41	8.02	4.99	4.60	4.29	4.04	3.81	3.52	3.26	3.01	2.79	2.58	2.38	2.20	2.02	1.86	1.70
20	5.60	8.20	4.54	4.15	3.85	3.59	3.37	3.17	2.99	2.83	2.67	2.53	2.38	2.20	2.02	1.86	1.70
25	4.86	8.37	4.13	3.74	3.44	3.18	2.96	2.76	2.58	2.41	2.26	2.12	1.99	1.86	1.74	1.63	1.52
30	4.16	8.54	3.74	3.35	3.05	2.79	2.57	2.37	2.19	2.02	1.87	1.73	1.60	1.47	1.35	1.24	1.13
35	3.50	8.70	3.37	2.98	2.68	2.42	2.20	2.00	1.82	1.66	1.50	1.36	1.23	1.10	0.98	0.87	0.76
40	2.86	8.87	2.86	2.63	2.32	2.07	1.84	1.64	1.47	1.30	1.15	1.01	0.87	0.75	0.63	0.52	0.41
45	2.24	9.05	2.24	2.24	1.98	1.73	1.50	1.30	1.12	0.96	0.81	0.67	0.53	0.41	0.29	0.18	0.07
50	1.65	9.23	1.65	1.65	1.65	1.40	1.17	0.97	0.79	0.63	0.48	0.34	0.20	0.08	-0.04	-0.15	-0.26

〔注1〕 「C」はひび割れ率（%）、「D」は最大わだち掘れ量の平均値（mm）である。

なお、この表では平坦性（縦横方向凹凸量の標準偏差）を考慮していない。

【正】

表-1.3.5 MC I 簡易表

C (%) D (mm)	0	5	10	15	20	25	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80
0	10.00	6.39	5.55	4.98	4.52	4.14	3.81	3.52	3.26	3.01	2.79	2.58	2.38	2.20	2.02	1.86	1.70
5	8.33	<u>6.39</u>	5.55	4.98	4.52	4.14	3.81	3.52	3.26	3.01	2.79	2.58	2.38	2.20	2.02	1.86	1.70
10	7.29	<u>6.05</u>	5.48	4.98	4.52	4.14	3.81	3.52	3.26	3.01	2.79	2.58	2.38	2.20	2.02	1.86	1.70
15	6.41	<u>5.56</u>	4.99	4.60	4.29	4.04	3.81	3.52	3.26	3.01	2.79	2.58	2.38	2.20	2.02	1.86	1.70
20	5.60	<u>5.11</u>	4.54	4.15	3.85	3.59	3.37	3.17	2.99	2.83	2.67	2.53	2.38	2.20	2.02	1.86	1.70
25	4.86	<u>4.70</u>	4.13	3.74	3.44	3.18	2.96	2.76	2.58	2.41	2.26	2.12	1.99	1.86	1.74	1.63	1.52
30	4.16	<u>4.16</u>	3.74	3.35	3.05	2.79	2.57	2.37	2.19	2.02	1.87	1.73	1.60	1.47	1.35	1.24	1.13
35	3.50	<u>3.50</u>	3.37	2.98	2.68	2.42	2.20	2.00	1.82	1.66	1.50	1.36	1.23	1.10	0.98	0.87	0.76
40	2.86	<u>2.86</u>	2.86	2.63	2.32	2.07	1.84	1.64	1.47	1.30	1.15	1.01	0.87	0.75	0.63	0.52	0.41
45	2.24	<u>2.24</u>	2.24	2.24	1.98	1.73	1.50	1.30	1.12	0.96	0.81	0.67	0.53	0.41	0.29	0.18	0.07
50	1.65	<u>1.65</u>	1.65	1.65	1.65	1.40	1.17	0.97	0.79	0.63	0.48	0.34	0.20	0.08	-0.04	-0.15	-0.26

〔注1〕 「C」はひび割れ率（%）、「D」は最大わだち掘れ量の平均値（mm）である。

なお、この表では平坦性（縦横方向凹凸量の標準偏差）を考慮していない。